

### **Data Sheet**

# 0.5m White Micro USB Cable - A to Micro B

Product ID: USBPAUB50CMW



The USBPAUB50CMW 0.5m White USB to Micro USB Cable features thin USB connector moldings and provides a simpler connection between your Micro USB 2.0 mobile devices (smartphones, digital cameras, Tablet PC devices, portable hard drives, etc.) and your PC or Mac® computer, for everyday tasks such as charging, data synchronization or file transfers.

Perfect for close-range device connections, our shorter micro USB cables provide a portable solution that makes them perfect for carrying as a tablet or laptop accessory.

Designed and constructed for maximum durability, this high quality USB-A to Micro-B replacement cable is backed by StarTech.com's Lifetime Warranty.

www.startech.com/uk/nl 0800 169 0408



### **Data Sheet**

#### Certificaties, rapporten en compatibiliteit







#### Toepassingen

- Transfer data and provide power while charging your Micro USB device
- An ideal replacement cable for connecting Micro USB mobile devices to a USB-capable computer

#### Eigenschappen

- 1x USB 'A' male connector
- 1x USB Micro-B male connector
- Thin USB 2.0 connector moldings, with strain relief
- All white construction
- Supports high-speed data transfer rates of up to 480 Mbps
- Offers 0.5m in cable length



Hard-to-find made easy\*

## **Data Sheet**

	Warranty	Lifetime
Hardware	Cable Jacket Type	PVC - Polyvinyl Chloride
	Cable Shield Type	Aluminum-Mylar Foil with Drain
	Connector Plating	Nickel
Performance	Type and Rate	USB 2.0 - 480 Mbit/s
Connector(s)	Connector A	1 - USB Type-A (4 pin) USB 2.0 Male
	Connector B	1 - USB Micro-B (5 pin) Male
Physical Characteristics	Cable Length	0.5 m [1.6 ft]
	Color	White
	Connector Style	Straight
	Product Length	0.5 m [1.6 ft]
	Product Weight	10 g [0.4 oz]
	Wire Gauge	28 AWG
Packaging Information	Package Quantity	1
	Shipping (Package) Weight	15 g [0.5 oz]
What's in the Box	Included in Package	1 - 0.5m White Micro USB Cable - A to Micro B

Uitvoering en specificaties van het product zijn zonder aankondiging vatbaar voor wijzigingen.

www.startech.com/uk/nl 0800 169 0408